

# ВОСХОД

АРСЕНЬЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО -

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 8 МАРТА 1963 г.

Среда

1

Декабрь 1999 г.

№ 191 (7655)

Цена свободная

## Тридцать лет службы Искусству

Декабрь 1999-го... Детской музыкальной школе Арсеньева уже 41 год! Сколько девчонок и мальчишек приобщилось к одному из прекраснейших жанров искусства - музыке - в ее стенах за эти годы!..

Многие из них в дальнейшем выбрали стезю музыкантов-профессионалов, став преподавателями музыки или исполнителями на различных инструментах - фортепиано или баяне, домре, аккордеоне, гитаре или скрипке. А сколько преподавало и уходило, внеся вклад в профессиональность нашей школы! Каждый оставил добрую память о своих учениках. И понятно, что работают те, кто стоял у истоков, те, с кого начинался творческий, профессиональный актив. Они посвятили воспитанию и обучению ребята более 30 лет. Это Л.Д. Григорьева, Е.А. Аврилюк, Т.И. Кучер, П.Д. Кузин...

Но, пожалуй, исключительное место среди педагогов школы принадлежит Людмиле Васильевне Абрамовой - преподавателю почти с 30-летним

которых она выступала и как солистка, и в составе вокальных ансамблей.

Первая выпускница по классу фортепиано, Люся поступает в музыкальное училище города Владивостока, после окончания которого возвращается в Арсеньев и становится первым преподавателем детской музыкальной школы, воспитанным в ее стенах. Это сейчас можно гордиться тем, что более половины ныне работающих педагогов школы были прежде ее учениками. А тогда, в начале 70-х годов, педагогический коллектив состоял из выпускников различных музыкальных училищ, приехавших в Арсеньев по направлению. И вот уже почти 30 лет Люся Бурмакина, а ныне Людмила Васильевна Абрамова, воспитывает в детях любовь к музыке - народной, классической и современной. За эти годы она выросла в высокопрофессионального, творческого, инициативного педагога. Теперь уже ее ученики, продолжая традиции своего педагога, стали преподавателями музыки в различных образовательных учреждениях города.

Более двадцати лет Людмила Васильевна - бессменный руко-

Большую роль в творческой биографии Людмилы Васильевны играет концертно-просветительская деятельность. Проанализировав концертную жизнь города, начиная с 60-х годов, можно смело сказать: ни одно крупное городское мероприятие, а тем более школьное, не проходит без ее активного участия. Обладательница сильного сопрано, она постоянно выступает на вечерах, лекциях-концертах, беседах о музыке, как исполнительница арий из опер, романсов и песен русских, зарубежных и современных композиторов.

Отзывчивая, доброжелательная к друзьям, коллегам, требовательная к себе, Людмила Васильевна пользуется заслуженным авторитетом. Многие годы она возглавляла профсоюзный комитет, совет трудового коллектива, заведовала теоретическим отделением школы. В сентябре этого года была назначена на должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе. Это ли не признание богатого педагогического опыта, который она приобрела за годы службы Искусству?..

В июле 1999 года указом Президента России П.В. Путина

